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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA NO ANO DE 2022, DA 

SÉTIMA LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE PLACAS-PA. Aos dez dias do mês de junho 

do ano de dois mil e vinte dois, no Plenário Vereador Jorge Francisco dos Santos, da Câmara 

Municipal, sito a Rua Amador Lemes Pereira, s/n, Centro, nesta cidade de Placas, Estado do 

Pará, reuniu-se a Câmara Municipal para encaminhamentos, apreciação de Projeto de Lei e de 

requerimentos e para tratar assuntos de interesse legislativo. Constituída a Mesa Diretora pelo 

Vereador Marcione Rocha Ribeiro-MDB – Presidente, Vice-presidente Vereador Raimundo 

Ribeiro da Silva-PSDB - Primeiro Secretário, Vereador Werles Santos Silva-União Brasil e 

Vereador Denilson Rodrigues Amorim-PSDB – Segundo Secretário.   Presentes as vereadoras 

Érica Cristina Alves de Jesus- MDB, Edna Silva Santos-PT e Raimunda Nascimento Rodrigues-

MDB e os Vereadores Diones Gomes Dias (Capixaba) – MDB, Elenilson dos Santos Pessoa 

(Peteca) – PSDB, Gilmar Freitas da Silva-União Brasil e José Maria Alves da Silva (Zé Caruaru) – 

MDB. Às dez horas e dezenove minutos o Presidente declarou aberta a sessão, cumprimentou 

todos os presentes ressaltando a presença da Secretária de Assistência Social Ilzana Landim, 

Dr Rodolfo, Dr Vanderson e Técnico de Enfermagem Romário, agradecendo a Deus pela 

oportunidade de mais um dia de trabalho. Apresentou a pauta do dia constituída de projetos 

de lei para apresentação e encaminhamento para comissões competentes, sendo: Projeto de 

Lei nº 313/2022, que “Dispõe sobre os requisitos para instalação de postos de abastecimento 

de combustíveis e demais serviços para veículos no município de Placas e dá outras 

providências”; Projeto de Lei nº 314/2022, que “Dispõe sobre a criação do Programa de 

Recuperação Fiscal (REFIS 2022) do Município de Placas e dá outras providências”; Projeto de 

Lei nº 315/2022, que “Cria os componentes municipais do SISAN e cria o Conselho Municipal 

de Segurança Alimentar e Nutricional – COMSEA do município de Placas e dá outras 

providências”; Projeto de Lei nº 316, que “Dispõe sobre a compra de um terreno que será 

afetado como Escola Municipal e quadra poliesportiva para o município de Placas e dá outras 

providências”; e Projeto de Lei nº 317/2022, que “Denomina o nome de Francisco Inácio de 

Oliveira a praça pública, localizada na Vila Novo Paraíso, BR 163, no município de Placas, e dá 

outras providências”; projetos de lei para votação em primeiro turno, sendo: Projeto de Lei nº 

309/2022, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro do ano 

de 2023 e dá outras providências” e Projeto de Lei nº 310/2022, que “Dispõe sobrea 

regulamentação da concessão de benefícios eventuais em virtude de nascimento, morte, 

situações de venerabilidade temporária e de calamidade pública, no âmbito da politica 

municipal de assistência social e dá outras providências”; e requerimento para votação, sendo: 

Requerimento nº 043/2022, de proposição dos Vereadores Werles Santos Silva, José Maria 

Alves da Silva e Edna Silva Santos que requer a Prefeita Municipal e ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura, providências para a recuperação da estrada, empiçarramento e bueiros onde 

necessários, na vicinal km 230 norte, neste município. Após, o Senhor Presidente, 

considerando os projetos em pauta, consultou os senhores vereadores a respeito da dispensa 

do uso da palavra em tribuna, com o que concordaram, passando ao encaminhamento das 

comissões competentes dos seguintes projetos de Lei nº 313, 314, 315, 316 e 317. A seguir o 

Senhor Presidente falou que essa casa tem um papel importante nas ações de 

desenvolvimento do munícipio tendo em vista que todos estão trabalhando em tempo 
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recorde para que tramite dentro do prazo para não ocasionar atrasos ao andamento da gestão 

pública, mencionando haver oito projetos de lei tramitando nesta casa, os quais serão votados 

antes do recesso parlamentar para o bom andamento da gestão crescer e continuar. Disse que 

o que é bom tem que acontecer e continuar e essa casa tem essa preocupação, assim como o 

Jurídico tem sido eficiente, dando os pareceres aos projetos, informando que na próxima 

semana estará convocando Sessão Extraordinária para analisar todos os projetos. Disse aos 

nobres vereadores para fazer a leitura dos projetos e entender o que esta sendo votado e 

contribuído ao município, destacando que um dos projetos importantes que está sendo 

votado trata sobre a oportunidade a novos postos de combustíveis, situação bastante cobrada 

pela sociedade para que não viva escrava de uma ou duas empresas e que assim possam abrir 

portas para outros empresários investir e com isso buscar uma redução de preços assim como 

Refis que todo ano regulamenta o setor de tributos e o município possa ter arrecadação 

própria, considerando ter uma arrecadação pequena, mas que precisa ser regulamentada para 

que os que têm terrenos tenham esse privilegio. Disse que encerarão os trabalhos esse mês 

votando todos os projetos pendentes. Parabenizou a secretária de Assistência Social que tem 

prestado um excelente trabalho, dizendo conhecer o trabalho da senhora Ilzana há muitos 

anos e está fazendo um brilhante trabalho a frente da assistência social. Após passou a 

apreciação em primeiro turno os projetos de lei, passando a apreciação do Projeto de Lei nº 

309/2022, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro do ano 

de 2023 e dá outras providências”. O relator da comissão de constituição e justiça apresentou 

em tribuna parecer das comissões permanentes de Economia, Finanças e Orçamento; de 

Terra, Obras e Patrimônio; de Meio Ambiente e Turismo; de Educação, Saúde e Redação Final; 

e de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 309/2022 que decidiram de forma unânime dar 

Parecer favorável ao referido projeto da forma como está redigido, respeitando as sugestões e 

a Emenda Aditiva n.º 001/2022 dos Relatores, que acrescenta o art. 24-A, no Projeto de Lei n.º 

309/2022, com a seguinte redação: “Art. 24-A. Fica autorizado o Poder Legislativo remunerar a 

título de 13º Subsídio/Salário e férias mais 1/3 (um terço), os agentes políticos vereadores do 

Poder Legislativo Municipal, respeitado os limites legais. Parágrafo Único. O recebimento dos 

subsídios fixados na legislação própria, não afasta o direito à percepção anual do 13º subsídio 

e das férias anuais, acrescidas do terço constitucional, por constituírem estes, direitos sociais 

de todos os trabalhadores, inclusive dos agentes políticos, assegurados pela Constituição 

Federal”. Colocado em discussão o parecer. O presidente esclareceu a respeito da emenda, 

tendo sido orientados a respeito na formação promovida pelo TCM ocorrida em Santarém. O 

Vereador Denilson discutiu favorável ao parecer. Colocado em votação. Aprovado por a 

unanimidade dos presentes. O Primeiro Secretário fez a leitura do Projeto de Lei nº 309/2022, 

que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro do ano de 2023 e dá 

outras providências”. Colocado em discussão. Ninguém discutiu. Colocado em votação com 

Emenda Aditiva que acrescenta ao referido projeto o Art. 24-A e parágrafo único. Aprovado 

por unanimidade dos presentes. Após passou a apreciação em primeiro turno do Projeto de 

Lei nº 310/2022, que “Dispõe sobre a regulamentação da concessão de benefícios eventuais 

em virtude de nascimento, morte, situações de venerabilidade temporária e de calamidade 

pública, no âmbito da politica municipal de assistência social e dá outras providências”. O 
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Senhor Presidente consultou os senhores vereadores a respeito da leitura integral ou parcial 

do projeto, decidindo pela leitura parcial, considerando já ter sido analisado pelas comissões. 

O relator da comissão de constituição e justiça apresentou em tribuna parecer das comissões 

permanentes de Economia, Finanças e Orçamento; de Terra, Obras e Patrimônio; de Meio 

Ambiente e Turismo; de Educação, Saúde e Redação Final; e de Constituição e Justiça ao 

Projeto de Lei nº 309/2022 que decidiram de forma unânime dar Parecer favorável ao referido 

projeto da forma como está redigido. Colocado em Discussão o parecer. Ninguém discutiu. 

Colocado em votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. O Primeiro Secretário fez a 

leitura parcial do Projeto de Lei nº 310/2022. Colocado em Discussão. Manifestaram-se a 

respeito o Senhor Presidente e os Vereadores Denilson, Raimundo, Werles e Vereadora 

Raimunda. Colocado em Votação o Projeto de Lei nº 310/2022. Aprovado em primeiro turno 

por unanimidade dos presentes. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença dos 

servidores da Secretaria Municipal de Assistência Social, convidando para sempre acompanhar 

as sessões, colocando esta Casa a disposição para que o trabalho social chegue àqueles que 

precisam. Parabenizou a secretaria pela sua equipe de trabalho que se resume na pessoa da 

Secretária Ilzana que trabalha com muito amor, sendo líder. A seguir passou a apreciação de 

Requerimento. O relator de Constituição e Justiça apresentou parecer favorável pelo 

prosseguimento da tramitação do Requerimento nº 043/2022. Colocado em discussão o 

parecer. Ninguém discutiu.  Colocado em votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. 

O Vereador José Maria Alves da Silva defendeu em tribuna o Requerimento nº 043/2022, de 

proposição sua e dos Vereadores Werles Santos Silva e Edna Silva Santos que requer a Prefeita 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, providências para a recuperação da 

estrada, empiçarramento e bueiros onde necessários, na vicinal km 230 norte, neste 

município. Colocado em discussão. Manifestaram-se a respeito os Vereadores Werles, Diones 

e o Senhor Presidente.  Colocado em votação o requerimento. Aprovado por unanimidade dos 

presentes. Após, o Senhor Presidente observando não haver nada mais a tratar desejou ótimo 

final de semana a todos, agradecendo pela presença e mandou encerrar os trabalhos desta 

Sessão, determinando a lavratura da presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada 

pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora e por aqueles que assim o desejar. 

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
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